

Do Wykonawców, biorących udział w postępowaniu o udzielnie zamówienia pn. Przebudowa drogi gminnej nr 634013S – ul. Gustawa Morcinka w Wojkowicach.

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Wojkowice – na podstawie art. 284 ust. 2, ust. 3 i art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm., dalej: pzp) przekazuję treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: SWZ), które wpłynęły do Zamawiającego w postępowaniu, prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 pzp na zadanie pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 634013S – ul. Gustawa Morcinka w Wojkowicach” wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

W pozycji 52 d.1.8 tabeli elementów rozliczeniowych wskazano do zastosowania na przystankach, przejściach i schodach płyty integracyjne 40x40x8 z wypustkami, czy Zamawiający dopuści zastosowanie w ww. miejscach kostki integracyjnej z wypustkami typu Holland o wymiarach 20x10x8?

Odpowiedź

Dopuszcza się możliwość zastosowania kostki integracyjnej z wypustkami o wymiarach 20x10x8.

Pytanie 2

Dotyczy pozycji 46 Tabeli Elementów Rozliczeniowych.

Wzmocnienie podłoża gruntowego geokratami o wysokości 20 cm. Prosimy o informację na jakiej powierzchni ma być ułożony w/w materiał? Czy dotyczy to powierzchni 1 176,0 m²?

Odpowiedź

Powierzchnia ułożenia geokraty to 1176,0 m² wynika to ze strefy dyslokacyjnej (wychodnie uskoków) w podłożu podczwartorzędowym, w rejonie planowanego zamierzenia inwestycyjnego w rejonie skrzyżowania ul. Gustawa Morcinka z ul. Proletariatu.

Pytanie 3

Dotyczy pozycji 62 Tabeli Elementów Rozliczeniowych.

Poręcze dla pieszych na spadku powyżej 6%. Prosimy o informację jakiego typu są to poręcze, sposobu ich wykonania, materiału z jakiego należy je wykonać oraz ich długość. Czy dotyczy to długości 503,0 mb?

Odpowiedź

Poręcze należy wykonać na odcinku 503,0 mb. Poręcze ze stali nierdzewnej, wykończenie powierzchni szlifowane. Średnica rur pochwyty D42,4, wypełnienie poziome z rur 4xd12, wysokość 900mm po zamontowaniu, montaż: zabetonowanie w podłożu. Średnica rur słupków D42,4 montowane co max 1,5m.

Jednocześnie informuję, że Zamawiający dokonał zmiany terminu składania ofert w dniu 05 lutego 2024r. publikując modyfikację SWZ oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2024/BZP 00091513/01.

Podpisano elektronicznie

BURMISTRZ

Tomasz Szczerba